

Обухова Н.

27.12.91

Большой театр. - 1991. - 27 дек (л 36)

КАК ВСТРЕЧАЛИ НОВЫЙ ГОД...

Из воспоминаний Н. А. Обуховой

Зимой мы всегда с большим нетерпением ждали рождественскую елку. Уже за несколько дней начинались приготовления, но от нас, детей, эти приготовления скрывали, и потому все было очень интересно и таинственно. Из города привозили какие-то кульки и пакеты. Дверь в зал на несколько дней была закрыта и нас туда не пускали. В сочельник мы надевали праздничные платья, дедушка подводил нас к двери зала, которую распаковывали, и перед нами открывалась изумительная картина: в темном углу стояла большая, почти до потолка, празднично убранная елка, увешанная блестящими гирляндами и всевозможными игрушками. Здесь были звери, птицы, куколки, ветряные мельницы, избушки на курьих ножках, золотые орехи, шишки, сосульки, леденцы, конфеты в разноцветных бумажках, пря-

ники, яблоки, хлопушки; спадали бусы, золотой дождь, висели пестрые бумажные фонарики, горели разноцветные свечи, а наверху сверкала серебряная звезда.

Под елкой стоял Дед Мороз, окруженный подарками. На эту елку дедушка звал всех дворовых и деревенских детей. Надо было видеть их восторженные, радостные лица, горящие глаза, которые с любопытством и восторгом смотрели на елку! Они робко жались друг к другу, боясь подойти поближе. Дедушка садился за рояль и играл, а мы брали их за руки и устраивали вокруг елки хоровод, танцевали, прыгали и пели.

Наигравшись и нарезвизшись вдоволь, мы подходили к дедушке, и он раздавал всем бумажные пакетики с пряниками и сладостями. Дети уходили довольные, полные самых ярких впечатлений.